

各位

2021年5月14日

会社名 株式会社くふうカンパニー

代表者名 代表取締役 堀口 育代

代表取締役 新野 将司

(コード番号:4399 東証マザーズ)

問合せ先 取締役 菅間 淳

(TEL. 03-6264-2323)

商号変更及び定款一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、商号の変更及び定款の一部変更について、2021年7月7日開催予定の臨時株主総会に付議することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 商号の変更について

(1)変更の理由

当社は、本日付で公表した「株式会社ロコガイドと株式会社くふうカンパニーとの 共同持株会社設立(株式移転)による経営統合に関するお知らせ」にて、お知らせしま した通り、株式会社ロコガイドとの間で共同株式移転を行い、2021年10月1日(予 定)をもって、両社の完全親会社となる株式会社くふうカンパニーを設立する予定で す。そこで、当社の商号を、本年9月30日をもって「株式会社くふう中間持株会社」 に変更することといたします。

(2) 新商号(英文表記)

株式会社くふう中間持株会社 (Kufu Intermediate Holding Company Inc.)

(3) 変更予定日

2021年9月30日

本商号変更は、2021年7月7日開催予定の当社臨時株主総会において、定款の一部変更につき、承認されることが条件となります。

2. 定款の一部変更

(1)変更の理由

商号変更に伴う変更です。

(2) 定款変更の内容

変更の内容は、下記の通りです。

現行定款	変更案(下線部が変更部分)
(商号)	(商号)
第1条 当会社は、株式会社くふうカンパ	第1条 当会社は、 <u>株式会社くふう中間持</u>
<u>ニー</u> と称し、英文では <u>Kufu</u>	<u>株会社</u> と称し、英文では <u>Kufu</u>
<u>Company Inc.</u> と表示する。	<u> Intermediate Holding Company</u>
	<u>Inc.</u> と表示する。
(新設)	<u>附則</u>
	<u>(効力発生日)</u>
	第1条(商号)の変更は、2021年9月30日
	<u>をもって効力を生じるものとする。なお、</u>
	本附則は、第1条の変更の効力発生をもっ
	て、これを削除する。

(3) 日程

定款変更のための臨時株主総会 2021年7月7日 (予定) 定款変更の効力発生日

2021年9月30日(予定)

以上